Segundo Entregable de Jóvenes a todo Cambio
SUSTITUIR

Sustituir:                               si podemos sustituir algo de la propuesta para 
                                             hacerla más accesible, de modo que nosotros        , integrantes del grupo de jóvenes a todo cambio podemos ser las personas (jóvenes) que actúen como el grupo motor de la propuesta , que quiero decir a través de esto, que en vez de buscar otra organización y otros adolescentes para llevar a cabo la misma ,nosotros podemos ser los agentes que interactúen , dialoguen , propongan ideas, cuenten experiencias , propongan diversas actividades didácticas para trabajar en conjunto con las personas mayores, siempre teniendo en cuenta los interese de estos y el autoconocimiento.
                                                        COMBINAR


                                                        Si podemos combinar nuestra idea con    
                                                       algo de la propuesta de un compañero/a,                sería una instancia muy rica en cuanto al intercambio de conocimientos e ideas, ya que juntos podemos lograr mejores resultados. 


[bookmark: _GoBack]Lo que puede pasar si combinamos nuestro proyecto con un producto que ya existe, es que se puede mejorar, innovar o hasta darle otro sentido.
ADAPTAR

  


                                                       En cuanto a la pregunta ¿Cómo podemos adaptar nuestra idea a otra comunidad? la respuesta es: en primer lugar, proponiendo lo que se quiere o pretende abordar o intervenir, porque se quiere hacer eso, desde donde se desprende intervenir; ver si en esa comunidad existe esa problemática, temática o cuestión y si interpela y afecta la vida cotidiana de las personas que habitan en ella y si los integrantes de la misma se suman en buscar una solución en conjunto o no. Es importante preguntarse si en esa comunidad al igual que otra radica esa problemática, por el simple hecho de que ninguna comunidad o territorio es igual en su totalidad a otro, debido a que las personas que habitan en ella son seres únicos e irrepetibles, seres heterogéneos, en la medida que cada uno tiene un devenir histórico que lo diferencia de los demás individuos.
_Para que otros jóvenes puedan usar la idea debe de ser una propuesta abierta a cambios, interesante o repercutir en la vida de quien desea intervenir y abocar su proyecto en ella.
 La idea si puede ser accesible para personas con discapacidad, ya que se busca promover la integración social.
PONER OTROS USOS


  

                                                                                       Para fomentar la     participación ciudadana, generar procesos de inclusión social y romper con las barreras u construcción social entre las relaciones intergeneracionales.

  Se tendría que ver cuál es ese otro problema, si este se deprendió o    
     Genero por el problema de la idea central y si al trabajar esa idea o intervenir en ella se estaría brindando insumos para apaciguar ese otro.
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